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Zadanie ]_ e Podaé przyktad takiego ciagu liczb rzeczywistych dodatnich (a,), ze
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Zadanie 2 e Wyznaczy¢ najmniejsza i najwickszg wartosé¢ funkeji
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Wyznaczy¢ wszystkie punkty, w ktérych wartosci najmniejsza i najwieksza sa osiggane.

Zadanie 3 o Rozwiaza¢ nastepujacy uktad réwnan

' (t)=—y(t), v (t)==2(),
a nastepnie znalez¢ rozwigzanie tego uktadu spetniajace warunki poczatkowe
2(0)=1, y(0)=0.

Zadanie 4:. Dane sg macierze kwadratowe A, B rozmiaru 5 X 5 spetniajgce naste-
pujace warunki:
1° Wektor (1, 10, 100, 1000, 10000) jest wektorem wtasnym macierzy A odpowiadajacym
wartosci wtasnej 1.
2° Wektor (0, 1,2,3,4) jest wektorem wlasnym macierzy A odpowiadajacym wartosci
wlasnej 4.
3° Wektor (1, 11, 102, 1003, 10004) jest wektorem wlasnym macierzy B odpowiadajacym
wartosci wlasnej 1.
4° Wektor (1,9, 98,997, 9996) jest wektorem wlasnym macierzy B odpowiadajacym war-
tosci wlasnej 5.

Dowies¢, ze wektor (2,21, 202, 2003, 20004) jest wektorem wlasnym macierzy A+ B.
Wyznaczy¢ odpowiadajgca mu wartosé¢ wlasna.

Zadanie 5 e Wyznaczy¢ wszystkie liczby naturalne n, dla ktérych prawdziwe jest
nastepujace zdanie:
Istnieje skoniczona grupa abelowa (przemienna) oraz takie jej elementy a, b rzedéw od-
powiednio 6 i 10, ze element ab ma rzad n.

Zadanie 6. Mamy 4 komplety filizanek z podstawkami. Dwa komplety sa w ko-
lorze bialym (filizanka i podstawka), a dwa w czarnym. Filizanki ktadziemy losowo na
podstawkach. Wyznaczy¢ prawdopodobienstwo, ze wszystkie tak powstate zestawy sa
dwukolorowe (filizanki w innym kolorze niz podstawki).

Zadania 4, 5 po 4 punkty, pozostate po 3 punkty.



